




197 éve, hogy Kölcsey Ferenc befejezte a Himnusz megírását, melynek sorait azóta is ismeri és énekli 
minden magyar. Kulturális értékeink és egyedülálló magyar nyelvünk közösséget, egy nemzetet teremtett 
itt a Kárpát-medencében. 1989 óta január 22-én ünnepeljük a magyar kultúra napját, annak emlékére, 
hogy Kölcsey Ferenc 1823-ban - a kézirat tanúsága szerint – ezen a napon fejezte be a Hymnus megírását.

A magyarságnak a 19. századig nem volt nemzeti himnusza. Magyar himnusz természetesen a költemény 
megírása előtt is volt, a református magyarságnál a 90. zsoltár „Te benned bíztunk eleitől fogva”, míg 
a katolikus magyarság himnusza „A Boldogasszony Anyánk” és az „Ah, hol vagy magyarok tündöklő 
csillaga” kezdetű ének volt. Népszerű volt a hatóságok által oly sokszor betiltott Rákóczi nóta is, melyet 
Liszt Ferenc is megzenésített.

Kölcsey Himnusza könyörgést, imát, fohászt tartalmaz, a múltat és a jelent állítja szembe egymással, és a 
vers végén a bűnök felsorolása után ismét elhangzik a fohász, de a költő már csak szánalomért könyörög.  
Ennek ellenére csak 1903–ban lett az ország himnusza, illetve az 1989. évi XXXI. törvény iktatta a nemzeti 
jelképeink sorába. 

A szocializmus idején Rákosi Mátyás pártfőtitkár megbízta Illyés Gyulát és Kodály Zoltánt egy szocialista 
himnusz szerzésével. Kodály Zoltán megjegyzése erre annyi volt: „Minek új, jó nekünk a régi is”. Ezzel 
Kölcsey Ferencnek, a reformkor legnagyobb költőjének verse nemzeti himnuszunkká vált, amelyet 
minden magyar ember elérzékenyülve, mélységes áhítattal hallgat, énekel napjainkban is. 

Az 1815-től Szatmárcsekén élő Kölcsey Ferenc a bécsi udvar alkotmánytipró intézkedéseinek fokozódása 
idején, 1823 januárjában írta meg hazafias költészetének legnagyobb remekét. A költemény először 
1829-ben Kisfaludy Károly Aurorájában jelent meg, a kéziraton még szereplő „a Magyar nép zivataros 
századaiból” alcím nélkül, 1832-ben, Kölcsey munkáinak első kötetében már a szerző által adott alcímmel 
látott napvilágot.

Megzenésítésére 1844-ben írtak ki pályázatot, amelyet Erkel Ferenc, a Nemzeti Színház karmestere nyert 
meg. Pályaművét 1844. július 2-án mutatták be a pesti Nemzeti Színházban a zeneszerző vezényletével. 
Szélesebb nyilvánosság előtt 1844. augusztus 10-én énekelték először, az Óbudai Hajógyárban a 
Széchenyi gőzös vízre bocsátásakor, majd ezt követően első alkalommal 1848. augusztus 20-án szólal meg 
hivatalos állami ünnepségen a budai Mátyás templomban.  Az 1840-es évek végén ünnepi alkalmakkor 
még felváltva, vagy együtt énekelték a Hymnust és a Szózatot, addig az ötvenes években a Hymnus lett a 
nemzeti érzelmeket jobban kifejező népének.

A Himnuszt hivatalosan csak az 1949-es alkotmányt alapjaiban módosító 1989. évi XXXI. törvény 
36. paragrafusa iktatta nemzeti jelképeink sorába, s a XIV. fejezet, 75. paragrafusaként emelte be az 
alkotmányba. A 2012. január 1-jén hatályba lépett alaptörvény alapvetésének I. cikke kimondja: 
„Magyarország himnusza Kölcsey Ferenc Himnusz című költeménye Erkel Ferenc zenéjével.”

A magyar kultúra napjáról való megemlékezés gondolatát ifjabb Fasang Árpád zongoraművész vetette 
föl 1985-ben. A nap megünneplésére a Hazafias Népfront Országos Tanácsa 1988. december végi ülésén 
tett felhívást, s 1989 januárjában a HNF szervezte meg először az évfordulós rendezvényeket.

Az ünnep alkalmából azóta a magyarság idehaza, a határokon túl és szerte a világban megemlékezik 
a magyar kulturális értékekről. Kiállításokat és koncerteket rendeznek, könyvbemutatókat, irodalmi 
esteket és színházi előadásokat tartanak. E naphoz kapcsolódva adják át a magyar kultúrával, továbbá 
- 1993 óta - az oktatással, pedagógiai munkával kapcsolatos szakmai elismeréseket is. Többek között 
ekkor adják át a Márai Sándor-díjat, a Csokonai Vitéz Mihály Alkotói Díjat és a Bessenyei Ferenc Művészeti 
Díjat, valamint a közművelődés minőségfejlesztéséért járó Minősített Közművelődési Intézmény Címet 
és a Közművelődési Minőség Díjat, a legjobb szolgáltatást nyújtó könyvtáraknak a Minősített Könyvtár 
címet, Kolozsvárott pedig az Erdélyi Magyar Kortárs Kultúráért Díjat. Városunk, Kunszentmárton 
szintén büszke lehet – a teljesség igénye nélkül említve – olyan, közművelődési, pedagógiai díjban 
részesült polgártársainkra, mint Balla Tibor népzenész, az Alkotók Szabad Társaságának vezetői vagy a 
kunszentmártoni Hímzőkör tagjai.

Szatmárcsekén megkoszorúzzák Kölcsey Ferenc sírját és átadják a Kölcsey Ferenc-emlékplakettet. A 
Kölcsey Társaság által 1995-ben alapított elismeréssel azokat a művészeket jutalmazzák, akik életművükkel 
és tevékenységükkel nagyban hozzájárultak a hazai és az egyetemes kultúra gazdagításához. 

Kölcsey Ferenc a verseit külön lapokra írta, és kéziratcsomagokban gyűjtötte. A Hymnust tartalmazó 
kéziratcsomag az 1830-as évek végén eltűnt, és több mint száz éves lappangás után, 1946-ban került az 
Országos Széchényi Könyvtár birtokába. 

Közreadja: 
Herczeg László
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A magyar kultúra napja - Himnuszunk 
születésnapja
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Sikeres pályázatok és kezdődő beruházások
Főzőkonyha

Egy sikeres pályázatról számolhatunk be, 
melynek folyományaként kb. 20 év elteltével 
újra lesz saját fenntartású, önkormányzati 
tulajdonú főzőkonyha Kunszentmártonban.  
Az elmúlt időszakban külső vállalkozásokkal 
kellett megoldani a városban a közétkeztetést, 
ami olykor nem volt zökkenőmentes, így viszont 
a régen is közkedvelt konyha visszakerülhet a 
Kunszentmártoni Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola Széchenyi lakótelepi épületébe. 
A közétkeztetés megoldása, fejlesztése  
Kunszentmártonban már korábban is szerepelt 
polgármester úr és több képviselő programjában 
is. Az előző ciklusban egy vállalkozóval közös 
projektként, étteremmel együttműködve folytak a tervezések, melyek akkor az önkormányzaton kívül 
álló okok miatt nem valósulhattak meg. Ezért a választások után az újonnan felállt képviselő-testületnek 
első fontos feladatai között volt az előkészületek megkezdése, hogy főzőkonyha legyen településünkön. 
Ennek érdekében kiviteli szintű tervdokumentációk készültek a Széchenyi iskolai melegítőkonyha 
főzőkonyhává alakításáról, melyhez a képviselő-testület a szükséges önerőt is megszavazta.
Decemberben értesítette Dr. Berczik Ábel, a pénzügyminisztérium helyettes-államtitkára  
Wenner-Várkonyi Attila polgármester urat, hogy a költségvetési törvényben önkormányzati étkeztetési 
fejlesztések támogatása jogcímen Kunszentmárton Város Önkormányzata 74.400.000 Ft támogatásban 
részesült. A kiviteli szintű tervdokumentáció tartalmazza az építészeti feladatokat, épületgépészeti 
átalakításokat (épületvillamosság, víz, szennyvíz teljes átalakítása, földgáz ellátás részleges átalakítása, 
komplett konyhatechnológia), ami azt jelenti, hogy a 21. század elvárásainak és a jogszabályi 
követelményeknek megfelelően egy vadonatúj főzőkonyha kerülhet kialakításra. 
Hamarosan elindulhat tehát a nyílt közbeszerzési eljárás, majd a nyertes kivitelező kiválasztása után 
elindulhatnak az előkészítés, mely után a nyári szünetben akár már maguk a munkálatok is folynának, 
így a remények szerint ősszel akár már működhet is az új, 700 adagos főzőkonyha, ami minden  
kunszentmártoni igényt ki tud majd elégíteni. 

Pepco Áruház

Újabb sikeres együttműködésről számolhatunk 
be a LIDL után, hiszen ismét egy olyan 
projekt indult el Kunszentmártonban, ahol 
nem az önkormányzat a beruházó, de segítő 
közreműködésével indulhatott el a folyamat. 
A budapesti székhelyű Szita Fejlesztési és 
Beruházó Kft. úgy döntött, hogy egy újabb 
projekt megvalósításába kezd városunkban, 
amelyhez megvásárolta a Kossuth Lajos út 1. 
szám alatt levő eladó telket, melynek alapterülete 
hozzávetőlegesen 399 m2. A Kft. ügyvezetője,  
Dr. Kiss Tamás elmondta, hogy a PEPCO nevű 
cég számára fog épülni áruház a területen. 

A tervezői munkát Lajkó Tibor, az L&L-Bau Mérnöki Iroda okleveles építőmérnöke végezte, az engedélyek 
beszerzésében, és a helyi ügyek intézésében pedig Lengyel Zoltán segített nagyon sokat. A kivitelezési 
tender győztese karácsony előtt meg is kezdte az épület bontását és úgy tervezik, hogy áprilisra felépítik 
az áruházat és átadják a PEPCO számára, amely pedig a belső kialakítást el fogja végezni és az üzlet 
berendezését követően júniusban tervezik a megnyitást a vásárlók számára. Így reményeink szerint 2021 
nyarára ismét emelkedik a szolgáltatás színvonala Kunszentmártonban.

Az M44-es autóút kunszentmártoni csomópontja

Országgyűlési képviselői, önkormányzati és lakossági összefogásnak köszönhetően sikeresek voltak a 
tárgyalások, a kormány zöld utat adott az M44-es út kunszentmártoni le- és felhajtóágának tervezésére. 
Ez azért is fontos, mert ehhez a csomóponthoz csatlakozik majd a szentesi elkerülő út is. 
Ezzel a fejlesztéssel Kunszentmárton gazdasága megélénkülhet és vonzóbbá válhat a munkahelyeket 
teremtő beruházásoknak.



Tisztelt Kunszentmártoni Honfitársaim!
Sikerekben gazdag, áldott, boldog új évet kívánok Önöknek!
Kérem Önöket, hogy 2021-ben is keressenek bizalommal! 

Tisztelettel: Boldog István - a térség országgyűlési képviselője
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Újabb sikeres pályázat az önkormányzati 
óvodában

A Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ Deák Ferenc 
utcai Óvoda Intézményegysége a „Kincses Kultúróvoda 2016” 
cím elnyerése után, az Emberi Erőforrások Minisztériuma 
által kiírt pályázattal az idei tanévben is elnyerte a „Kincses 
Kultúróvoda 2020” címet és a vele járó 1 300 000 Ft támogatást.  
A pályázati forrás lehetőséget biztosít számunkra, hogy a 
korábbi évek gyakorlatának megfelelően magas színvonalon 
tudjuk megvalósítani az intézményen kívüli kultúraátadást, a 
kulturális-, közgyűjteményi intézményekkel, civil szervezetekkel, 
hagyományápoló családokkal, helyi alkotókkal, művészeti iskolákkal 
való együttműködést, a szokások, hagyományok ápolását, a 

tehetségígéretes gyermekek fejlesztését, kulturális programok szervezését. 

Az idei tanévben ezen túl nagy hangsúlyt kap a helyi és 
nemzeti értékek, kultúrkincsek megismertetése, igényes 
műveltségtartalmak tudatos beépítése az óvodai nevelésünkbe, 
a kortárs kultúra megjelenítése a mindennapi tevékenységekben, 
a családok bevonása a kulturális programokba, a kistérségi 
óvodákkal való kapcsolattartás bővítése. A járványügyi helyzet miatt 
a tervezett programok nem a megfelelő ütemben valósulnak meg, 
a megvalósítás teljesítésére a következő tanévben is lehetőségünk 
nyílik majd.
 
A településünkön működő kulturális intézmények a tehetségműhelyeink külső helyszínei, ahol a 
gyermekek képességfejlesztése magas színvonalon tud megvalósulni az autentikus környezet a külső 
szakemberek szakmai tudásának köszönhetően.  A múzeum, a könyvtár, a művelődési központ óvodai 
programjaink megszervezésére is lehetőséget biztosít (Szent Mihály napja, Márton napja, Szent György 
napja, Népmese napja, Költészet napja, Adventi készülődés), ahol a szülők is betekintést nyerhetnek a 
kulturális tevékenységeinkbe.

Az idei tanévben tervezzük, hogy ellátogatunk a környező települések múzeumaiba is, ahol a gyermekek 
a helyi értékek mellett megismerhetik a Tiszazug történelmi és kulturális értékeit is. Ezen kívül kirándulást 
tervezünk Mohácsra, Szentendrére, ahol más népek kultúráját, életmódját, szokásait, hagyományait 
is megismerhetik majd. A pályázati forrás nyári táborok, színházlátogatások szervezését is támogatja, 
amellyel színesíthetjük, tartalmasabbá tehetjük a nyári óvodai napirendünket. Egy kiadvány összeállítását 
is tervezzük a kistérségi óvodák bevonásával” Tiszazug óvodás szemmel”, amely bemutatja a környező 
települések helyi értékeit, kultúrkincseit. A kötet egyben úti kalauzként is szolgálhat.

A mostani helyzet a tervezés, a rákészülés időszaka, reméljük, hogy hamarosan az óvoda kapuját 
átlépve megismertethetjük óvodásainkkal azokat a kultúrkincseket, amelyek közvetlen környezetünkben 
találhatóak, és amelyekre felnőtt korukra is szívesen visszaemlékeznek majd.

                                     Projekt felelős:  Bíró Piroska mesterpedagógus
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Beszélgetés az Angyalszárny Civil Társaság 
munkásságáról

Kunszentmárton közössége rendkívül aktív tud lenni, mikor kevésbé szerencsés embertársaink segíté-
séről van szó. Mi sem bizonyítja ezt jobban, minthogy nem csak intézményesült keretek közt, de civil 
szerveződések formájában is részt vállalnak a városlakók. Közülük most az Angyalszárny Civil Társaság 
két alapítójával, Csató Erikával és Jokity Zitával sikerült beszélgetnünk.

Kedves Erika és Zita! Az elején kezdve 
a dolgot, hogyan és mikor alakult ki  
a társaság? Milyen vezérgondolatok 
mentén kezdtétek meg a szerveződése-
teket?

J.Z.: A 2019. év végére lehet tenni a 
történet kezdetét, amikor csak Erika 
kezdte a jótékonysági munkát a régi 
orvosi rendelő épületében, amit az ön-
kormányzat bocsátott rendelkezésére. 
2020 elején én is csatlakoztam és egész 
novemberig úgy működtünk, mint két 
magánszemély /közben átköltöztünk a 
régi mozi épületébe, szintén az önkor-
mányzat jóvoltából/. Legfeljebb ruha- 
és bútoradományokat fogadtunk és 
nagyon sok kunszentmártoni  rászo-
rulónak segítettünk ezekhez hozzájutni /osztással a helyszínen, vagy házhoz szállítással/. Sajnos idővel 
többszörösére nőtt a rászorulók száma /amit a járványhelyzet csak fokozott/ és úgy döntöttünk, hogy a 
munkánknak egy jogi formát is biztosítunk, így alakult az Angyalszárny Civil Társaság /közben a társaság-
hoz Sárközi György is csatlakozott/. 

Mindannyian tapasztalhattuk, hogy a 2020-as év különösen nehéz helyzet elé állította nem csak a várost 
vagy az országot, de az egész világot is. Miként befolyásolta ez a ti munkátokat? Hogy tudtatok egy világ-
járvány alatt is segítő akciókat szervezni?

CS.E.: Ahogy említettük, a járvány még 
jobban a felszínre hozta, hogy sajnos meny-
nyi szegény és magányos ember él a váro-
sunkban. A tavaszi időszakban, amikor a 
járvány kezelése mindenkit nagyon nehéz 
feladat elé állított, mivel ismeretlen kór-
okozóval álltunk szemben, a ruha és bútor 
mellett biztosítottunk fertőtlenítőszereket, 
maszkokat is. Megszerveztük a „meleg étel 
a rászorulóknak” programot. Mindezt nem 
sikerült volna megvalósítanunk, ha nem lett 
volna sok ismeretlen és ismert adományozó 
- magánszemélyek, társaságok, szervezetek, 
alapítványok, vállalkozók, pártok /nem len-
ne igazságos most itt bárkit felsorolni, mivel 
a lista túl hosszú és nem szeretnénk bárkit 

is kihagyni. A Facebook-on rendszeresen beszámoltunk minden akcióról, megemlítve az összes adomá-
nyozót is/.

Az ünnepi időszak mindig kiemelt fontossággal bír az adománygyűjtések terén. Hogyan telt ez az időszak a 
ti szemszögetekből? Miket sikerült elérni, megvalósítani a karácsonyi időszakra?

J.Z.: Igen, a szeretet ünnepe arról is kellene, hogy szóljon, hogy ebben az időszakban még több odafi-
gyelés, békesség, de legalább anyagi biztonság kellene az embereknek. Sajnos, nem így van. Idén na-
gyon sok családban hiányoztak nem csak a külföldön élő családtagok, hanem a meleg étel, édességek, 
karácsonyfa, vagy ajándékok a gyerekeknek is. A társaságunk megpróbált minél több rászorulónak tar-
tós élelmiszerekkel, gyümölccsel, szaloncukorral, játékokkal vagy karácsonyfákkal egy kicsit enyhíteni a 
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hiányt. Még november folyamán egy adományozási akciót hirdettünk, amelyre nagyon sokan jelentkeztek, 
így 25 kunszentmártoni családnak, vagy egyedülálló idős személynek tudtunk biztosítani egy nagyobb 
karácsonyi csomagot. Külön kiemelnénk pár nagyobb értékű felajánlást, melyekkel nagy örömöt sikerült 
szerezni gyerekeknek, tanulóknak és idős embereknek. Ilyen volt egy komplett számítógép, egy műkö-
dő elektromos kocsi, hét darab nagy élő karácsonyfa, 20kg szaloncukor és egy ebéd 13 családnak /17 
felnőtt és 13 gyerek számára/. Ezúton is szeretnénk mindenkinek, nem csak a „nagy adományozóknak” 
megköszönni az önzetlen adakozást, mert „adni jó”. Reméljük, hogy továbbá is számíthatunk a nagylel-
kűségükre. 

Ismerve a lendületes hozzáállásotokat, nyilván jövőre is lelkesen vágtok neki a feladatoknak. Vannak-e már 
elképzeléseitek, terveitek a 2021-es évre?

CS.E.: Először is, abban reménykedünk, hogy elmúlik a járványveszély és visszatérünk a megszokott éle-
tünkhöz. Ha ez sikerül is, az nem fogja befolyásolni a munkánkat, inkább csak megkönnyítené a technikai 
kivitelezését. Továbbra is várjuk a ruha-, háztartásieszköz- és bútoradományokat. Minden héten két 
alkalommal ruhákat fogunk osztani /betartva a járványügyi előírásokat/. Bútorok esetében nehezebb 
megszervezni elsősorban a szállítást mindkét fél számára, ezért erre ritkábban kerül sor, de nem zárkó-
zunk el tőle. Szívesen fogunk közreműködni minden olyan jótékonysági akcióban, ahol lehetőség adódik 
bármilyen formában megkönnyíteni a rászorulók életét. Végül mindenkinek egy boldogabb és jobb évet 
kívánunk!

Köszönöm az interjút és további sok sikert kívánunk az Angyalszárny Civil Társaság munkájához!



11

XXII. évf. 1. szám - 2021. január 11.



A tél hagyományosan a káposzta savanyítás 
időszaka, hiszen az alapanyagul szolgáló őszi 
fejes káposzta (édeskáposzta) ekkorra már 
rendelkezésre áll.
Kunszentmártonból az első erre utaló adat a 
18. század közepéről származik. Egy számadás 
szerint a bíró 1756. október 14-én 350 fej 
káposztát vásárolt 6 forint 49 krajcárért a 
helység számára. Néhány nappal előtte 7 forint 
7 krajcár értékben sót vettek Makóról, amit talán 
a káposzta savanyításához használtak. Bár bizton 
nem állíthatjuk, de ezek az adatok a savanyú 
káposzta készítésére engednek következtetni, 
amely a későbbi évszázadokban is alapvető téli 
élelmiszernek számított. A fermentálás (erjesztés) 
során könnyebben emészthetővé válik a káposzta 
és még a C-vitamin tartalma is megmarad. 
Hajdanán szinte minden háztartásban készítettek 
savanyú káposztát, ami fontos téli vitaminforrás 
és számos hagyományos étel fontos összetevője 
volt.

Az alapanyagot már október elején beszerezték, 
a munkát október végén, november elején 
végezték. Az időpont azért volt fontos, hogy az 
első disznótorokra már legyen mivel elkészíteni 
a töltött káposztát. A család apraja-nagyja a napi 
munka után állt neki a feladatnak, az eszközöket 
előkészítették, lemosták, a feldolgozásra váró káposztafejek külső hibás vagy szennyeződött részeit 
eltávolították. A tevékenység nem volt különösebben eszközigényes, két legfontosabb eleme a szorítókkal 
ellátott káposztáskád és a gyalu. A gyalu egy speciálisan erre a célra készített szerkezet, ami vagy volt 
a háznál, vagy valakitől kölcsön kérték a munkához. A hagyományos gyalu kb. 150 cm hosszú, 25 cm 
széles 3-4 cm vastag gyalult fából készített, néha díszített, oldalán peremmel (sínnel) ellátott szerkezet, 
amelynek három, általában kaszapengéből készített egymásra illesztett és leszorított kései vannak. 
A félbe vágott káposztákat a sínben futó „kocsi” segítségével darabolták. 

Az eszközt két konyhaszékre helyezték, a kések alá „vajlingot” tettek az összevágott káposztának. 
A gyalulás nehéz fizikai munka ezért általában a férfiak végezték, csakúgy, mint a kádba rakott szálas 
káposzta tömörítését vagyis „öklözését”. Nem ritkán a család legkisebb tagjai alapos lábtisztítás után 
taposták a káposztát, hogy ők is kivegyék részüket a munkából. 
A kád aljába káposztalevelek kerültek, arra pedig rétegenként a szálas káposzta, minden réteg külön 
sózva, fűszerezve. A rétegek közé tettek néhány fej egész káposztát is, amit a szármának szántak. Ezeknek 
kivágták a torzsáját és külön fűszerezték. A érlelés során a só hatására a káposzta levet enged, kb. a 
felére összeesik, ezért a szorítót fokozatosan utána húzták. 2-3 hétig a konyhában érlelték, ezután a téli 
csemege már fogyasztható volt.  

Napjainkban már a nagyüzemek vagy a kistermelők által készített káposztát használják a háziasszonyok, 
de hagyományos eszközök nélkül, kisebb mennyiségben ma is el lehet készíteni ezt a nagyon egyszerű 
téli vitaminforrást. A savanyításhoz egy gyalu, egy kisebb műanyag hordó vagy az erre a célra szolgáló 
cserépedény is megfelel. Ha elkészült, hideg helyen tároljuk.

Hagyományos recept 10 kg káposztához:
30-40 dkg só (nem a finomított)
Bors, babérlevél, köménymag rétegenként ízlés szerint megszórva
3-4 db paprika (felfűzött fűszerpaprika)  

Hegedűs Krisztián
néprajzos-történész muzeológus
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Savanyú káposzta, a téli szupervitamin



OTP Bank Bozsik Program

A Kunszentmártoni Torna Egylet a 2020/2021. bajnoki évben is részt vesz a 
Magyar Labdarúgó Szövetség utánpótlásbázist szélesítő programjában.
A Bozsik Egyesületi Programban az U6/7, U8/9, U10/11, U12/13-as 
csapatok szerepelnek, a sportegyesületekhez igazolt és versenyengedéllyel 
rendelkező játékosokkal.
A rákóczifalvi körzetben a KuTE mellett  Tiszaföldvár, Martfű, Rákóczifalva 
és Szajol sportegyesületének csapatai vesznek részt. A heti edzéseken túl az 
ősszel 4 labdarúgó tornán találkoztak egymással a korosztályos csapatok.

Az U6/7 (Csató Kristóf, Csáki Dániel, Kanalas Gábor és Király Kristóf) és U8/9 
(Ferkovics Rikárdó, Géczi László, Kerekes Zalán, Kiss István, Nádudvari Dániel és Tóth Olivér)  csapatok 
Kerekes Ferenc edző vezetésével - aki átvette a KuTE felkészítő edző funkciót - Szolnokon játszottak 
szeptemberben és októberben három focitornán. Novemberben a koronavírus járvány miatt a torna 
elmaradt.

Az U10/11 (Kerekes Ferenc) és U12/13 (Bende József, Légrádi Attila) csapatok Kunszentmártonban, 
Tiszaföldváron, Martfűn és Rákóczifalván léptek pályára és mindkét csapat a csoport élmezőnyéhez 
tartozik az őszi labdarúgó tornákon elért eredmények alapján. 
Tóth Csaba technikai vezető segítette az edzők munkáját a rendezvényeken. 

Minden tornán csapatonként jutalmazták a kiemelkedő teljesítményt nyújtó játékosokat. Így kapott 
elismerést Berezvai Erik, Csík Patrik, Komlós Zalán, Molnár Dániel, Tóth Gyula.
A KuTE a Bozsik Intézményi Programban együttműködik a kunszentmártoni óvodákkal és a diáksport 
egyesülettel, a cserkeszőlői, az öcsödi és a tiszakürti óvodával és általános iskolával is. 
Remélhetőleg tavasszal folytatódhat a program, és minél több ügyes focizni szerető fiú és leány 
kapcsolódik be!

Pálinkás Ferenc
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Labdarúgás

Egy mikron nem apróság.
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Cégünk december hónapban Covid-19 kiszűrésére is alkalmas légtisztítókkal látta el összes közösségi területeit (iro-
dák, öltözők, tárgyalók stb.) dolgozóink egészségének megőrzése érdekébe.
Ezek a berendezések a következő tulajdonságokkal bírnak:
Erős szagtalanító hatás
A speciális szagtalanító szűrő eltávolítja az egészségre káros gáz halmazállapotú szennyeződést, illetve a kellemetlen 
szagokat. 
Negatív ion-generálás
A nagy mennyiségű negatív ion friss levegőt biztosít a készülék használójának.
Ezüst allergiapajzs
A speciális gyapotszerkezetű (nonwoven) alapanyagot ezüst-apatit, legionella-ölő, antibakteriális bevonat borítja, amely 
eltávolítja a baktériumokat és a legionella baktériumokat, amelyek különösen a gyermekekre veszélyesek. A páfrányfe-
nyő (gingko biloba) kivonata hatékonyan távolítja el az allergén anyagokat, az influenza vírust és a baktériumokat.
Turbó fokozat
Ha a légtér különösen szennyezett, a készülék turbó fokozatra állítva gyorsított üzemmódban tisztítja meg a helyiség 
levegőjét.

Vigyázzunk egymásra!
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Házasságkötés

Tasnádi Balázs Imre és Biró Judit
Czakó János és Helle Lídia

Impresszum

Kunszentmárton Város Önkormányzatának lapja, kiadja: Kunszentmárton Város Képviselő-testülete, szerkeszti: a szerkesztő 
bizottság, főszerkesztő: Mihályi Tamás, e-mail: ksztmhirlap@gmail.com, telefonszám: 06 56 461 042, nyomdai munka: Pátria 
Nyomda Zrt. Fenntartjuk jogunkat, hogy a tartalom és a szerző szándékának tiszteletben tartása mellett a beküldött írásokat 

rövidíthessük. A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, 
illetve a szerzők viselik. Ugyanez vonatkozik a hirdetések tartalmára is. 

A következő lapzárta: 2021. január 24. 
Az esetleges nyomdai hibákért elnézésüket kérjük!

Elhunytak

Harangozó Mária (volt Kunszentmárton, 
Bethlen Gábor utcai lakos) - 76 éves

Szegény Györgyné- Harangozó Franciska – 
76 éves

Kiss István - 69 éves
Hufka Jánosné - Honyecz Katalin - 90 éves

Kövér János - 90 éves
id. Merényi László - 80 éves
Tarcsányi István - 60 éves

Skultéti Antalné- Kiss Julianna 
(öcsödi lakos) - 85 éves

Ipacs Péter Mátyás - 60 éves
Nagy Mihály - 88 éves

Sebők János (szentesi lakos) - 83 éves
Kiss Istvánné - Holló Ilona - 93 éves

Doma Gyula - 74 éves
Dorogi Lajos - 70 éves
Nagy Sándor - 79 éves

Réti László - 65 éves
Józsa József - 62 éves

Kisari Jánosné - Halmosi Ilona - 78 éves

 Felhívás

Kunszentmárton Széchenyi ltp-en jelenleg is 
üzemelő üzlet tulajdonjoga eladó.  

Volt húsbolt épülete. Befektetésnek, pályázat-
ba kiváló lehetőség. 

Irány ár: 6,2 Millió

Érd: 20/910-73-80
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